

# В числе регионов-лидеров



Дмитрий Патрушев и Денис Паслер обсудили вопросы сельского хозяйства и экологии Свердловской области

Врио губернатора Свердловской области Денис Паслер проинформировал заместителя Председателя Правительства РФ Дмитрия Патрушева о прошедшей в области посевной кампании, также они обсудили итоги реализации нацпроекта «Экология».

– Что касается АПК, Средний Урал успешно завершил посевые работы. Яровым севом в этом году заняты 470 тысяч гектаров. В ходе посевной кампании уральские аграрии задействовали более 7,5 тысячи единиц техники и оборудования, – сказал Денис Паслер.

Врио губернатора добавил, что Свердловская область в числе регионов-лидеров по производству молока, и значимую роль играют посевы однолетних и многолетних кормовых трав. Сейчас активно формируется кормовая база для поголовья коров на предстоящую зиму, что позволит не только сохранить, но и увеличить объемы производства молока.

Дмитрий Патрушев и Денис Паслер также обсудили итоги реализации

национального проекта «Экология». Свердловская область работала в рамках проектов по ликвидации несанкционированных свалок, созданию объектов размещения твердых коммунальных отходов, снижению выбросов загрязняющих веществ в атмосферу, очистке водотечений и лесовосстановлению. На эти цели из федерального бюджета было выделено более 3,3 млрд рублей. В рамках национального проекта «Экологическое благополучие» работа будет продолжена.

Особое внимание на встрече уделили участию Свердловской области в Инциденте № 58 «Организация системы по обращению с твердыми коммунальными отходами», в частности – строительству в регионе инфраструктуры по обращению с отходами, а также ключевого комплекса по их переработке.

Дмитрий Патрушев поручил ППК «Российский экологический оператор» вместе со Свердловской областью активизировать работу по созданию восьми объектов по обращению с отходами. Вице-премьер особо подчеркнул, что плановые сроки ввода не должны выходить за рамки 2030 года.

Све.рф

# Укрепить потенциал региона

Денис Паслер: новое производство в Каменске-Уральском укрепит технологический суверенитет российской промышленности

далнейшего развития всей алюминиевой отрасли в России.

– Завод ежегодно сможет производить около 3 тысяч тонн таблетированных лигатур. Этого достаточно, чтобы Свердловская область полностью обеспечила российскую алюминиевую отрасль сырьем для производства сплавов. С реализацией этого проекта мы укрепляем промышленный потенциал региона и технологический су-

веренитет страны, – сказал Денис Паслер.

Старт новому производству на заводе ОК «РУСАЛ Кремний Урал» в городе Каменск-Уральский дал первый заместитель губернатора Свердловской области Алексей Шмыков. Предприятие является ведущим производителем кремния в России, входит в алюминиевую компанию РУСАЛ.

– Инвестиции в проект

составили 133 миллиона

рублей, „РУСАЛ Кремний Урал“ для его локализации был выбран благодаря качественной работе с инвесторами правительства Свердловской области и администрации города. До сих пор такие лигатуры РУСАЛ импортировал, проект полностью закроет потребности алюминиевых заводов компании и позволит нам поставлять лигатуры покупателям нашего первичного алюминия, которые хотят

сами для себя производить соответствующие сплавы, – рассказал заместитель генерального директора РУСАЛА по новым проектам Алексей Арнаутов.

Титан является важной добавкой многих алюминиевых сплавов, прежде всего он повышает прочность. Железо придает алюминиевым сплавам дополнительную твердость и жаропрочность.

Све.рф

